Incollatrici automatiche
a 2/4 rulli per pannelli
Automatic 2/4 roller

glue spreaders for panels
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SA 4/130

Le incollatricia2 o 4 rulli  The glue spreader with
sono abbinabili a tutte 2 or 4 rollers can be

le presse a piani per joined to all kinds of table
pannelli. presses for panels.

Le versioni a 4 rulli 4-roller types allow the
consentono un finest dosing and the
finissimo dosaggio most accurate distribution
ed una distribuzione of the glue.

accuratissima della colla.

SA 2/130
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NS - E—— MOD. SA 2/130
| a 2 rulli

Dosatura: micrometrica, mediante

Ly | vaschette di distribuzione rettificate

R R : Spalmatura: a mezzo n° 2 rulli stenditori
@ 185mm, in gomma sintetica antiacido
Larghezza di lavoro: 1300 mm (larghezze
diverse a richiesta)

Altezza di lavoro: 100mm

Velocita avanzamento: 18m/min
Motore: HP 0,5

Misure: 780x2000x1350 mm

Peso: 300 kg

.y Opzionale consigliato: lavatore manuale
: (fig.2), per una pulizia pit agevole dei rulli
ed il prolungamento della loro durata.

MOD. SA 4/130

Dosatura: micrometrica, mediante n°2 rulli
dosatori ricoperti in ebanite
Spalmatura: a mezzo n° 2 rulli stenditori
d I @ 210 mm (*), in gomma sintetica antiacido
S Larghezza di lavoro: 1300mm (larghezze

diverse a richiesta)

Altezza di lavoro: 100mm
Velocita avanzamento: 20m/min
i, Motore: HP 1
' Misure: 1 000x2100x1450mm

Peso: 700 kg

Opzionale consigliato: lavatore manuale
(fig.2), per una pulizia pit agevole dei rulli
ed il prolungamento della loro durata.

Fig. 1

(*) Opzionale: @ 250mm

(Tmm=1:25,4"=1:305"; 1kg/cm?=14 PSI)
Fig. 2

Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per migliorie ® Technical data and illustrations not binding may be altered during WOODWORKING MACHINERY
construction for improvements e Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent étre variées pendant la construction pour des ameliorations
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with 2 rollers

Dosing: micrometric, through ground
distributing tanks

Spreading: by n°2 rollers 0 185mm, coated
with synthetic anti-acid rubber

Working width: 1300mm (different widths
on request)

Working thickness: 100mm

Feed speed: 18m/min

Motor: HP 0,5

Sizes: 780x2000x1 350mm

Weight: 300 kg

Advised optional: manual washer (fig.2),
for easy roller cleaning and to increase their
duration.

with 4 rollers

Dosing: micrometric, by n° 2 rollers coated
with ebonite

Spreading: by n° 2 rollers 0 210 mm (*),
coated with synthetic anti-acid rubber
Working width: 1300 mm (different
widths on request)

Working thickness: 100 mm

Feed speed: 20 m/min

Motor: HP 1

Sizes: 1000x2100x1450 mm

Weight: 700 kg

Advised optional: manual washer (fig.3),
for easy roller cleaning and to increase their
duration.

(*) Optional: @ 250mm
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